
NEDERLANDS

AANWIJZINGEN VOOR GEBRUIK
Verwijder de verpakking rond de batterijen en plaats de
batterijen.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIE
1. Niet in vuur, water, of met huisvuil weggooien. Na uitwerking bij een lokaal  
   inzamel- of recyclepunt inleveren.
2. Niet aan hevige regenval of water blootstellen
3. Niet bewaren onder temperaturen boven 40°C
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ESPAÑOL

INSTRUCCIONES DE USO
Antes de eliminar el uso del sello de plástico y inserte las
baterías.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
1. No depositar en el fuego o el agua. Depositar agotada a su punto de  
   reciclaje.
2. No exponer bajo fuerte lluvia o agua
3. No depositar en temperaturas superiores a 40°C
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ESPAÑOL SVENSKA

BRUKSANVISNING
Före användning ta bort plast tätning och batterier sätta in.

SÄKERHETSANVISNINGAR
1 Kasta inte I eld, vatten eller tillsammans med
hushållssoporna. Släng förbrukad I rätt behållare
för källsortering eller returnera den till Din lokala återvinnings
station.
2 Utsätt inte för kraftigt regn eller vatten.
3 Förvara inte i temperatur över 40°C
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POLSKI

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Przed przystapieniem do pracy usunac plastikowa uszczelke
i baterie.

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
1. Nie wrzucac do ognia, wody, ani do odpadów z
gospodarstwa domowego. Zuzyta nalezy oddawac do
lokalnego punktu odbioru lub punktu recyklingu.
2. Nie wystawiac na działanie ulewnego deszczu lub wody.
3. Nie przechowywac w temperaturze powyzej 40°C.
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Indoor hover ball 
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INSTRUCTION FOR USE

Before use remove plastic seal and insert batteries.

SAFETY INSTRUCTION
1.  Do not dispose in fire, water, or with household waste. 
    Return to your local collection or recycling point.
2. Do not expose to heavy rain or water
3. Do not store in temperatures over 40°C

ENGLISH
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BEDIENUNGSANLEITUNG

Entfernen Sie die Folie von den Batterien und legen Sie sie der korrekten Polung
entsprechend in das Gerät ein.

SICHERHEITSANLEITUNG
1. Das Gerät nicht ins Feuer oder Wasser geben. Ebenso bitte nicht über den
   Restmüll entsorgen. Bringen Sie das Gerät zum Wertstoffhof.
2. Das Gerät nicht starkem Wasser oder Regen aussetzen.
3. Gerät nicht bei Temperaturen über 40Grad Celsius lagern.

ENGLISH DEUTSCH
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INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION :
Avant l’utilisation retirer le joint en plastique et insérez les
batteries.

REGLES DE SECURITE:
1. Ne pas mettre au contact du feu ou de l’eau et ne
pas les jeter avec les ordures ménagères normales. Déposer les piles usagées 
dans un poine spécialement prévu à cet effet: votre point local de récupération 
des déchets spéciaux ou de recyclage des matériaux nocifs.
2. Ne pas exposer sous forte pluie
3. Ne pas conserver à une temperature excédant 40°.

FRANÇAIS
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STRUZIONI PER L’USO
Prima dell’uso rimuovere sigillo di plastica e inserire le batterie

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
1. Non gettare le batterie nel fuoco o nell’acqua nè nella
spazzatura di casa. Smaltirle negli appositi centri di raccolta
per batterie esauste.
2. Non esporre all’acqua o a forti piogge.
3. Non tenerle in luoghi con temperatura superiore ai 40°C.

ITALIANO
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